





need to update Adobe Flash Player



## 我校举行“努力提高社会管理科学化水平”专题讲座

创建于 周四, 2011-10-13 来源 宣传部 作者 未命名 责任编辑 胡琼 浏览量 2245 人 分类 [综合要闻](#)



10月11日下午，我校在逸夫楼报告厅举行“努力提高社会管理科学化水平”专题讲座。湖南省委党校常务副校长徐晨光教授主讲。校领导栾永玉、唐亚阳，校党委、基层党委（党总支）两级中心组全体成员和全校科级以上干部参加学习。

今年，胡锦涛总书记在省部级主要领导干部社会管理及其创新专题研讨班开班式上发表了《扎实提高社会管理科学化水平，建设中国特色社会主义社会管理体系》的重要讲话精神。为了学习贯彻胡锦涛总书记的重要讲话精神，加强和创新社会管理，学校组织开展专题辅导讲座。

讲座中，湖南省委党校常务副校长徐晨光教授从加强和创新社会管理要重点理解的问题、面临的新形势和新变化、要做的重点工作等三个方面进行了重点辅导。

加强和创新社会管理，是继续抓住和用好我国发展重要战略机遇期、推进党和国家事业的必然要求，是构建社会主义和谐社会的必然要求，是维护最广大人民根本利益的必然要求，是提高党的执政能力和巩固党的执政地位的必然要求，对实现全面建设小康社会宏伟目标、实现党和国家长治久安具有重大战略意义。

加强和创新社会管理，要紧紧围绕全面建设小康社会的总目标，牢牢把握最大限度激发社会活力、最大限度增加和谐因素、最大限度减少不和谐因素的总要求，以解决影响社会和谐稳定突出问题为突破口，提高社会管理科学化水平，完善党委领导、政府负责、社会协同、公众参与的社会管理格局，加强社会管理法律、体制、能力建设，维护人民群众权益，促进社会公平正义，保持社会良好秩序，建设中国特色社会主义社会管理体系，确保社会既充满活力又和谐稳定。

当前我国既处于发展的重要战略机遇期，又处于社会矛盾凸显期，社会管理领域存在的问题还不少。加强和创新社会管理，当前要做好八项重点工作：进一步加强和完善社会管理格局；强化社会管理和服务的机制建设；加强和完善流动人口和特殊人群管理和服务；加强和完善基层社会管理和服务体系；加强和完善公共安全体系；加强和完善非公有制经济组织、社会组织管理；加强和完善信息网络管理；加强和完善思想道德建设。

校党委副书记栾永玉希望与会干部认真贯彻落实胡锦涛总书记关于“提高社会管理科学化水平”的重要讲话精神，在社会管理新形势、新形势下，苦练内功，努力加强和创新管理水平，为创建高水平大学和和谐校园提供最有力的人才支持。

[信息预告](#)[综合要闻](#)[媒体湖大](#)[学院经纬](#)[专题](#)[湖大人物](#)[校园视点](#)[学府讲堂](#)[湘江文苑](#)[社团掠影](#)[校园DV秀](#)[高教资讯](#)[在线投稿](#)

## 本站导航

- [主页](#)
- [搜索](#)
- [新闻](#)
- [文化](#)
- [新闻头条](#)
- [观点](#)
- [主会客厅](#)

## 要闻排行>>

- [社科学者畅谈文化强国](#) [10-27]
- [法学院：公益创业大讲堂顺利举行](#) [10-27]
- [化工院：09学生党支部建...](#) [10-27]
- [【视频】《口述湖大》第十...](#) [10-27]
- [土木院：09级各班成功举办...](#) [10-26]
- [湖南大学学生常设代表委员...](#) [10-26]
- [数学院：新一届团委、学生...](#) [10-26]
- [沉淀在记忆中的爱——灾后...](#) [10-26]
- [凤凰——那不老的传奇](#) [10-26]

